Ambrózy Géza Matematika Verseny 2010.    

XI–XII. osztály


1. Melyik az a szám, amelyik 14-gyel több az ellentettjénél?
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3. Hány olyan egész szám van 100 és 200 között, melyek előállnak 
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4. Egy trapéz szögei valamelyik körüljárási irány szerint rendre egy számtani sorozat egymást követő elemei. Mekkora a trapéz legnagyobb szöge, ha a legkisebb szög 75º-os?
(A) 
95º        (B) 
100º         (C) 
      105º        (D) 
110º        (E) 
      115º
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A PQRS téglalapban PQ = 5, QR = 3 egység. A PR átlót a T és az U pontok három egyenlő részre osztják. Hány egység az STQU négyszög területe?
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6. A derékszögű koordináta-rendszerben egy m meredekségű egyenes illeszkedik az 
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 pontokra. Mivel egyenlő az 
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7. Mennyi 
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 legnagyobb prímosztója?
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8. Egy szabályos tízszög csúcsain keresztül hány különböző egyenest húzhatunk?
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9. Egy apa életkora jelenleg háromszorosa a két gyermeke életkora összegének. Négy év múlva az apa életkora kétszerese lesz két gyermeke életkora összegének. Hány éves most az apa?
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10. Mekkora az ABC háromszög területe, ha csúcsainak koordinátái 
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11. Mennyi 
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12. Milyen maradékot ad a 
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13. Egy téglalap csúcsainak koordinátái: 
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. Mi annak az egyenesnek az egyenlete, amely párhuzamos az 
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 egyenessel és felezi a téglalap területét? (A) 

[image: image20.wmf]4

3

-

=

x

y


(B) 

[image: image21.wmf]5

3

-

=

x

y


(C) 

[image: image22.wmf]6

3

-

=

x

y


(D) 
[image: image23.wmf]7

3

-

=

x

y


(E) 


[image: image24.wmf]8

3

-

=

x

y


14. Az alábbi öt kifejezéspárban hány olyan van, amelyben az egyik a másiknak reciproka? (Feltételezzük, hogy értelmezve vannak.)
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15. Két szabályos dobókockával dobunk. Mennyi annak a valószínűsége, hogy az egyes kockákkal dobott pontok számának szorzata nagyobb, mint az összegük?
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Legyen 
[image: image38.wmf]sin1

x

=

, 
[image: image39.wmf]sin2

y

=

, 
[image: image40.wmf]sin3

z

=

, ahol a szögeket radiánban adtuk meg. Melyik reláció helyes az alábbiak közül?

(A)

x < z < y
(B)
x < y < z
(C)
y < x < z
(D)
y < z < x
(E)

z < x < y

17. Az ábrán PQ = QR = RS = SP = SQ = 6 egység, továbbá 
PT = RT = 14 egység. Milyen hosszú az ST szakasz?
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 (a, b, c valós paraméterek, a ≠ 0) egyenlet gyökei egymás reciprokai lesznek, ha 

(A)
       a = b    (B)      a = bc     (C)
a = c
   (D)
     c = b
(E)
c = ab.

19. Egy kört három sugarának berajzolásával 3 egyenlő területű részre bontottunk az ábrán látható módon. Mivel egyenlő egy ilyen rész és az erede[image: image65.emf]ti kör kerületének hányadosa?
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20. Mivel egyenlő az 
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 egyenlet gyökeinek összege?
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21. Fogadjuk el helyesnek az egyiptomi Cheops piramisról itt írt adatokat, bár az egyes források más-más értéket közölnek. A négyzet alapú Cheops piramis egyik oldala kb. 230 méter. A magassága kb. 145 méter. A piramisban állítólag 2,3 millió darab lényegében kocka alakú gránittömb található, egyenként 2,5 tonna a tömegük. Hány méter hosszú „egyenes utat” kapnánk, ha a piramis gránittömbjeit egyesével egymás után helyeznénk el?

(A)

24 000

(B)
240 000
(C)
2 400 000

(D)

24 000 000

(E) 
240 000 000
22. Egy kocka nyolc csúcsa közül négy alkalmasan megválasztott meghatároz egy szabályos tetraédert. Mivel egyenlő a kocka és a tetraéder felszínének aránya?  
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23. Határozzátok meg tg (x+y) értékét, ha tg x + tg y + 1 =  ctg x + ctg y = 6 !
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Két egységnyi széles sáv szögben metszi egymást. A mindkét sáv által lefedett (besatírozott) terület:
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25. A 8x8-as sakktábla egyik sarokmezeje hiányzik. Hányféleképpen fedhető le hézagmentesen, átfedés nélkül 1x3-as fekete-fehér dominókkal?
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(D)
végtelen sok módon    
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egyetlen módon sem    


26. N darab egymást követő négyjegyű pozitív egész szám szorzata osztható 
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27. Az ABC háromszög C csúcsában derékszög van, továbbá AD = DB, DE merőleges AB-re, AB hossza 20 egység, AC pedig 12. Mekkora az ADEC négyszög területe?
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(B)
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(D)
37,5

(E)

ezek egyike sem

28. Egy 5×5-ös négyzetrács mind a 25 négyzetén egy-egy törpe áll. Sípszóra mindegyik törpe átsétál arról a négyzetről, amelyiken áll, egy ezzel csúcsban szomszédos négyzetre. (A két mezőnek van közös csúcsa, de nincs közös éle.) Legkevesebb hány üres négyzet lehet a sípszó után?
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29. Az 1000-nél kisebb páratlan természetes számok szorzata melyik műveletsorral egyezik meg?
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30. Nemrég megkérdezték egy riportban Lovász László akadémikustól, (aki a Nemzetközi Matematikai Unió elnöke, több külföldi akadémia tagja, számos hazai és külföldi kitüntetése van,) hogy „Hány jegyű számokkal tud fejben szorzási műveletet végrehajtani?” Mi volt a Professzor úr válasza?
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egyjegyűekkel

(B)
kétjegyűekkel

(C)
háromjegyűekkel
(D)

négyjegyűekkel
(E)
ötjegyűekkel
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